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Роль ефективної системи електронного оподаткування у зниженні масштабів ухилення від 

сплати податків у Нігерії 

Метою статті є вивчення того, як використання системи електронного оподаткування сприяє зменшенню 

масштабів ухилення від сплати податків у Нігерії. До вибірки увійшли працівники Федеральної служби 

внутрішніх доходів (ФСВД) і платники податків малих і середніх підприємств, зареєстрованих у Федеральній 

столичній території, Абуджа, Нігерія. Первинні дані було отримано на основі результатів опитування, 

проведеного серед 60 посадових осіб і службовців ФСВД, а також платників податків малих і середніх 

підприємств, зареєстрованих у Федеральній столичній території, Абуджа, Нігерія. Вторинні дані взято зі звіту про 

збір податкових надходжень за 2000–2019 рр. (20 років), опублікованого на платформі ФСВД. Використано 

доказову методологію дослідження. Для аналізу зібраних даних використано загальну лінійну модель та лінійну 

регресію. Система електронного оподаткування оцінювалася за такими показниками, як використання фактичних 

податкових надходжень і рівень електронних податкових послуг. Для порівняння, масштаби ухилення від сплати 

податків оцінювалися на основі виконання податкових норм і ставлення платників податків до системи 

електронного оподаткування. У ролі опосередковуючих і контрольних змінних використано ставлення платників 

податків до системи електронного оподаткування, фактичні податкові надходження, дотримання норм 

податкового законодавства та рівень електронних податкових послуг. Результати вказали на суттєвий негативний 

взаємозв’язок між змінними. Зроблено висновок, що ефективна система електронного оподаткування дозволить 

значно скоротити масштаби ухилення від сплати податків, а її правильне впровадження допоможе пом’якшити 

цю проблему, яка завдає економічної та соціальної шкоди системі податкового адміністрування. 
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